

## СОЧИ МОЛОДОЙ

## ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

**В период летних каникул в Сочи будет трудоустроено 2200 подростков**

Администрацией Сочи принято постановление об организации занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Координатором муниципальной программы является отдел по делам несовершеннолетних администрации города Сочи, а ее участниками выступают управление по образованию и науке, управление культуры, отраслевые организации, в том числе и санаторно-курортные предприятия, а также ин-

дивидуальные предприниматели, – сообщает пресс-служба муниципалитета.

По действующему законодательству труд подростков должен быть легким. Как правило, это подсобные рабочие, уборщики территорий, рабочие по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, официанты, курьеры, садовники, администраторы и обладатели других специальностей.

Организация рабочих мест и оплата труда подростков осуществляется за счет средств работодателей и местного бюджета. На эти цели в 2023 году предусмо-

тлено финансирование в размере почти 4 миллионов рублей. Заработная плата несовершеннолетних при условии отработки месячной нормы рабочего времени, предусмотренной для каждой возрастной категории, выплачивается не ниже минимального размера оплаты труда, в 2023 году – из расчета 16242 рублей.

Постановка на регистрационный учет подростков в возрасте от 14 до 18 лет для трудоустройства в рамках временной занятости несовершеннолетних осуществляется через личный кабинет Единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России".

**А. СТЕПНОЙ.**

## НАГРАДА – СПАСЁННАЯ ЖИЗНЬ

**Окончание.**  
**Начало на 1-й стр.**

– Мне позвонили взволнованные жители поселка: если бы не ваш Корж – быть беде! – вспоминает директор восемьдесят четвертой Ольга Рудниченко. – Начали выяснять все обстоятельства происшествия. Сам Тимофей молчал до последнего, подробности во всех красках рассказали очевидцы, отметив смелые и отважные действия подростка.

– Позвонили знакомые: Тимофей женщину в море спас! – Татьяна Корж – яблоко от яблони – оказалась не более многолюбно, чем сын: молодец, конечно, – не растерялся, не испугался, не прошел мимо чужой беды. Дальше продолжать не стала, хотя в голосе звучали тихие нотки материнской гордости – значит, правильно воспитали, достойный парень растет, за него стыдно не будет.

Подробно восстановить хронологию событий в тот памятный день корреспонденту "НС" помогла классный руководитель 9 "А" Юлия Скала. О своем ученике педагог говорит подчеркнуто уважительно: из многодетной семьи, скромный, воспитанный, аккуратный, ответственный, исполнительный, хорошо учится, активно участвует во всех общешкольных мероприятиях – театральных фестивалях, играх КВН, патриотических акциях и спортивных соревнованиях.

– В августе прошлого года Тимофей со своей подругой катался на катамаране в районе пляжа поселка Макопсе, – сообщила она. – Неподалеку раздались громкие крики о помощи – приезжая женщина, лет пятидесяти, плававшая вместе с дочерью, неожиданно потеряла в воде сознание и начала тонуть. Дочь в одиночку спасти мать не могла – растерялась, да и до берега было далеко. Подъехав поближе к месту происшествия, Тимофей за руки подтянул пострадавшую на свой катамаран и начал оказывать первую медицинскую помощь до прибытия спасателей. На берегу женщину привели в чувство и передали оперативно подоспевшему экипажу скорой помощи – ее своевременно доставили в больницу, все, к счастью, закончилось благополучно.

"Женщина была спасена благодаря быстрой реакции Тимофея Коржа и готовности подростка по-



мочь оказавшемуся в беде человеку – без его катамарана доставить пострадавшую на берег было бы крайне сложно", – отмечается, в частности, на сайте Всероссийской общественно-государственной инициативы "Горячее сердце", где размещена информация об отважном поступке юного сочинца.

Для педагогов восемьдесят четвертой произошло каким-то особым откровением не стало – вот уже почти три года в образовательном учреждении успешно работает пилотный инновационный проект по созданию классов МЧС России. На сегодняшний день 60 школьников Совет-Квадже помимо привычных учебных дисциплин занимаются по программе специальной подготовки, разработанной с учетом специфики МЧС, – кадетам прививают основные профессиональные качества спасателя, которые в дальнейшем обязательно пригодятся в различных сферах жизнедеятельности.

– Учащиеся наших кадетских классов наряду с общеобразовательными предметами в рамках дополнительного образования изучают занимательную физику, финансовую математику, основы безопасности жизнедеятельности, проходят общую физическую и строевую подготовку, – рассказала директор Ольга Рудниченко. – На базе Центра цифрового и гуманитарного образования "Точка Роста", функционирующего в школе, в 5 "А", 7 "А" и 7 "В" учатся также азам оказания первой медицинской помощи. Тимофей Корж в классы МЧС, к сожалению, не попал – он постарше, но умению правильно вести себя в сложных и экстремальных ситуациях обуча-

ются все наши воспитанники. Эти важные знания, умения и навыки, как мы видим, очень полезны в повседневной жизни, значит, мы на правильном пути.

Первого сентября прошлого года на торжественной линейке по случаю Дня знаний Тимофей Коржа поздравляли всей школой. О его героическом, без преувеличения, поступке теперь знают все: учащиеся и родители восемьдесят четвертой, а также взрослое население окрестных населенных пунктов. Несколько дней назад, первого июня, юного сочинца и еще группу ребят, проявивших отвагу, человечность, смелость и доброту, чествовали более широко – на краевом уровне. Шестеро подростков из разных муниципалитетов Кубани, в том числе Тимофей Корж, были удостоены Нагрудного знака "Горячее сердце" за спасение тех, кто попал в беду и мужественное преодоление жизненных трудностей. Губернатор Вениамин Кондратьев отметил также дипломами и подарками победителей краевых и федеральных конкурсов – лучших спортсменов, волонтеров, музыкантов, художников. Торжественная церемония с участием почти двух тысяч школьников со всего региона прошла во дворце спорта "Олимп" краевой столицы.

– В жизни всегда есть место подвигу. Тот, кто не был отмечен сегодня, обязательно получит свою награду завтра – если будет активным, целеустремленным, а именно такие ребята живут в нашем крае. Со своей стороны мы будем делать все, чтобы каждый из вас реализовал свой потенциал, – подчеркнул руководитель региона. – Хочу обратиться к вам, как к людям будущего. Вы такие разные, но все очень талантливы, вам все интересно. Желаю эту активность трансформировать и превратить в свой жизненный успех. Вы креативные, по-новому мыслящие. В моем детстве не было интернета, компьютеров, а вас с ранних лет окружает виртуальный мир. Но не забывайте и про мир реальный, ведь достигать высот придется именно в нем. Глядя на вас, не сомневаюсь, что в будущем все будет хорошо. Не отказывайтесь от своих устремлений и высот, идите к ним несмотря ни на что!

**Анзор НИБО.**

Фото из домашнего архива семьи Корж.

## БЕЗОПАСНОСТЬ КУОРТОРА

ДОБРОВОЛЬЦЫ  
НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

В Сочи в рамках подготовки и проведения летнего курортного сезона по поручению главы города Алексея Копайгородского организован и проводится комплекс межведомственных мероприятий, направленных на обеспечение правопорядка. Действует оперативный штаб, разработано 225 маршрутов патрулирования, на которых безопасность горожан и гостей курорта ежедневно обеспечивают 540 сотрудников полиции и свыше 100 казаков.

Примечательно, что в охране общественного правопорядка участвуют около 2 тысяч членов добровольных народных дружин (ДНД). В составе отрядов ДНД – сотрудники администрации, члены ТОСов, общественники, спортсмены, работники предприятий и организаций. Ежедневно в патрулировании территорий в составе со-

вместных групп с сотрудниками полиции и бойцами Росгвардии в местах массового пребывания людей, в парках, скверах, на площадях и набережных участвуют около 250 волонтеров правопорядка.

В ходе рейдовых мероприятий сочинские дружинники совместно с полицейскими уже пресекли порядка 350 административных правонарушений. Участники отрядов ДНД следят также за исполнением краевого закона №1539 "О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае". Все эти меры доказали свою эффективность и по праву позволяют называть наш город одним из самых безопасных в стране. Что и подтверждают многочисленные туристы и отдыхающие.

**В. ШИПУЛИНА.**

Фото: МКУ "Агентство ИНКОМ".



## СПЕЦИАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ ОПЕРАЦИЯ

**В сочинском благотворительном фонде "Скорей добрей" создан специальный счет для оказания добровольной помощи мобилизованным жителям города и членам их семей, формируется резерв**

Добровольные пожертвования для мобилизованных сочинцев – участников СВО и членов их семей можно направлять по реквизитам: Банк ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО СБЕРБАНК  
Р/счет 40703810030060000530  
Кор/счет 30101810600000000602  
ИНН 2367014467  
КПП 236701001  
БИК 046015602

или по QR-коду



Назначение платежа:

"Благотворительное пожертвование на оказание помощи гражданам РФ, призванным на военную службу по мобилизации в ВС РФ, и их семьям". Подробности можно получить по телефону **8-918-132-13-60** в рабочие дни с 09:00 до 18:00.

КАК ПОСТУПИТЬ  
НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

## ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО

ОБРАТИТЬСЯ В ВОЕНКОМАТ  
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА,  
ПУНКТ ОТБОРА ПО КОНТРАКТУ ИЛИ  
ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ НА ГОСУСЛУГАХ

★ Военный комиссариат  
Краснодарского края  
Краснодар, ул. Гоголя, 72.  
+7 (861) 262-20-36

★ Пункт отбора г. Новороссийск,  
ул. Видова, 167 А.  
8 (8617) 26-13-02

★ Пункт отбора по контракту  
г. Краснодар  
+7 (861) 258-35-40

